## **КОНКУРСЫ**

В минувшую пятницу в школе-гимназии № 19 г. Орла завершился региональный этап всероссийского конкурса «Учитель года-2009».

В ходе конкурса определились 12 полуфиналистов, которые провели открытые уроки по своему предмету.

Из них были отобраны пять лауреатов. Это учитель информатики А.А. Галанин (Звягинская средняя общеобразовательная школа, Орловский район), учитель математики А.И. Рыжиков (Победненская основная общеобразовательная школа, Залегощенский район), учитель русского языка и литературы Т.А. Лучкина (Нарышкинская средняя общеобразовательная школа № 2. Урицкий район), учитель английского языка Т.А. Старых (средняя общеобразовательная школа № 4, город Мценск) и учитель немецкого языка О.В. Короткова (Фошнянская средняя общеобразовательная школа, Колпнянский район).

В последний день конкурса финалисты провели мастерклассы, пообщались с представителями прессы. Педагоги высказывали свои идеи относительно того, какой они видят новую школу и что могут предложить современному ученику.

Учитель математики А.И. Рыжиков работает в школе более 10 лет. Он уверен, что математику можно преподавать по-разному — в зависимости от времени года

Осень — это тяжелое врепоэтому ученик, приходя в шко- двухзначных чисел, решал вмелу, ждет от урока чего-то не- сте с залом задачи на смекалобыкновенного, — говорит ку. Одним словом, преподнес Александр Иванович. — Вот почему я стараюсь использовать игровую форму обучения.

— Вместе с тем дети любят порядок и организованность, литературу преподает учитель — уверен А.И. Рыжиков. — Важ- Т.А. Лучкина, сегодня своих дено поддерживать их в этом.

# Под крылом «Бронзового пеликана»



Простой и понятный взгляд чителя Рыжикова на многие вещи приняла аудитория.

В рамках мастер-класса Александр Иванович удивлял и жюри, и коллег фокусами устного счета, поделился секремя года, это слякоть, дожди, тами возведения в квадрат материал так, что многим математика показалась очень занимательной наукой.

> В школу, где русский язык и тишек приводят ее бывшие слышим друг друга, у каждого ровал знания своего предмета,

Алексеевна работает в тесном дает Олеся Васильевна. — Позсотрудничестве с родителями. нать истину можно, общаясь, От этого, по мнению педагога, пытаясь понять друг друга. во многом зависит результат

разговорного английского на

о том, что истина рождается в матике с учителями.

ученики. А потому Татьяна из нас своя истина, — утверж- но еще и проявлял творческие

Олеся Васильевна уверена, что педагог может донести до ки, и из городских школ, учите-В рамках мастер-класса детей простую истину: профес-Т.А. Старых проверяла знание сия учителя — одна из лучших.

Сегодня знание компьютеслучай заграничного путешест- ра, умение пользоваться Интернетом — необходимые тре-Учитель немецкого языка бования для каждого педагога. О.В. Короткова не согласна с В своей школе А.А. Галанин оробщепринятым утверждением ганизовал занятия по инфор-

Каждый из педагогов-лау-Когда мы спорим, мы не реатов не только демонстри-

способности: пел, читал стихи. ставил мини-спектакли.

Сегодня мы увидели достойных учителей и из глубинлей, которые способны влюбить в свой предмет не только учеников, но и коллег, и это настоящее мастерство педагога. — отметила заместитель начальника управления образования и молодежной политики департамента образования ства Орловской области кве

Галина Анатольевна полно-

должна иметь другое, более современное оснащение, но прежде всего в школе должен работать учитель, любящий свою профессию и детей.

Именно такие учителя приняли

участие в конкурсе и вышли в

финал.

По итогам конкурса большое жюри под председательством заместителя директора Орловского областного института усовершенствования учителей по научно-экспериментальной работе Т.В. Кузнецовой присудило звание «Учитель года-2009» преподавателю математики из Победненской средней школы А.И. Рыжикову. Это решение жюри зал встретил

– Конкурс есть конкурс, и это большой стресс, — говорит, заметно волнуясь, обладатель «Бронзового пеликана». — Но вместе с тем он дарит массу приятных воспоминаний.

громкими аплодисментами.

С этим согласны, пожалуй, все участники конкурса. Почти каждый признается, что именно здесь ему удалось поближе познакомиться с коллегами из разных уголков Орловщины, почерпнуть много нового и полезного для себя, еще раз понять, за что он так любит свою профессию

Ежегодно конкурс открывает новые имена талантливых педагогов. Сегодня требования к учителям изменились. И очень хочется верить, что наконец-то труд педагога будет оценен по достоинству.

У А.И. Рыжикова впереди новые вершины и новые победы. Уже в сентябре он будет представлять все учительство Орловской области на всероссийском конкурсе «Учитель годакультуры и спорта правитель- 2009», который пройдет в Мос-

Светлана АНИСИМОВА. Фото Андрея САСИНА.

### РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

В соответствии с положениями Федерального закона от 15 декабря 2001 года № 169-ФЗ «О внесении изменений и дополнений в Закон Российской Федерации «О статусе судей в Российской Федерации»

### КВАЛИФИКАЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ СУДЕЙ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ОБЪЯВЛЯЕТ ОБ ОТКРЫТИИ ВАКАНТНЫХ **ДОЛЖНОСТЕЙ**

председателя Малоархангельского районного суда Оровской области,

судьи Кромского районного суда Орловской области. судьи Орловского районного суда Орловской области,

мирового судьи судебного участка Должанского района Орловской области, мирового судьи судебного участка Знаменского района

Орловской области, мирового судьи судебного участка Глазуновского района

Орловской области. мирового судьи судебного участка № 2 г. Ливны Ливенско-

го района Орловской области, мирового судьи судебного участка Дмитровского района

Орловской области. Соответствующие документы и заявления, указанные в п. 6 ст. 5 Закона Российской Федерации от 26 июня 1992 года № 3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации», при-

302000, г. Орел, ул. Красноармейская, д. 6. Последний день приема документов — 12 мая 2009 года. Заявления и документы, поступившие после указанного срока, к рассмотрению не принимаются.

нимаются по рабочим дням с 10 до 18 часов по адресу:

#### УПРАВЛЕНИЕ СУДЕБНОГО ДЕПАРТАМЕНТА В ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНОЙ ДОЛЖНОСТИ

ГОСУДАРСТВЕННОЙ ГРАЖДАНСКОЙ СЛУЖБЫ секретаря судебного заседания Заводского районного

Квалификационное требование к кандидату: высшее

оридическое образование Для участия в конкурсе предоставляются:

1. Личное заявление;

2. Собственноручно заполненная и подписанная анкета; 3. Копия диплома о высшем образовании;

4. Копия трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность;

5. Копия паспорта; 6. Медицинская справка ф. 086/У

7. Фотография размером 4х6 — 2 шт. на матовой бумаге в ерно-белом изображении.

8. Справка из налоговой инспекции о предоставлении сведений об имущественном положении кандидата.

Документы принимаются в течение 30 дней со дня опублиования объявления в газете.

Прием документов: с 10.00 до 16.00 в здании Заводского районного суда г. Орла по адресу: г. Орел, ул. Карачевская, д. 42.

Справки по телефону 75-23-37, факс 43-22-42.

## ЯРМАРКА ИНИЦИАТИВ

## Форум орловской молодёжи



В течение нескольких дней Орловщина была центром яркого события: с 22 по 24 апреля в нашем городе проходила

Х Международная ярмарка молодежных инициатив «Орел-2009»,

собравшая представителей ведущих молодежных общественных

объединений,

образовательных и досуговых учреждений.

Выставка молодежных инициатив была организована на трех площадках. Во Дворце пионеров и школьников им. Ю.А. Гагарина мальчишки и девчонки имели прекрасную возможность познакомиться с кружками и секциями, которые действуют здесь. Показательными выступлениями молодых спортсменов встретил участников и гостей ярмарки Орловский спортивный техникум. А в областном центре молодежи «Полет» прошла презентация наиболее ярких региональных общественных объединений в сфере молодежной политики. Молодые люди привлекали внимание общественности и власти к своим интересным проектам, в рамках которых участники ярмарки

Трудоустройство и образование, пропаганда спорта и здорового образа жизни, культурно-нравственное и патриотическое воспитание —

пытались решить самые разные

тем, которым посвящали свои проекты участники ярмарки. Молодежные объединения собрались в первую очередь для того, чтобы информировать сверстников о потенциальных возможностях развития, для поддержания их активности, а также для сплочения.

Орловский техникум железнодорожного транспорта представил на ярмарке молодежных инициатив экологический проект «Семинарский парк — территория здоровья». Председатель студенческого профкома Константин Маркин и командир экологического отряда Максим Сучков — инициаторы проекта по реставрации замечательного парка атива». в Железнодорожном районе города Орла. Ребята хотят вилеть Семинар-

вот некоторые из многочисленных ский парк социокультурным центром города и не сомневаются, что это им по плечу.

— Этот зеленый массив — единственное место, которое расположено вдалеке от промышленных предприятий и транспортных дорог, - говорит куратор ребят, заместитель директора по воспитательной работе Орловского техникума железнодорожного транспорта программа» фестиваля «Студенчес-Г.Н. Жилкина. — У нас в планах сделать здесь детскую площадку, площадку для спорта и место отдыха.

Проект «Семь чудес Орловщины» молодежной организации «Малые города» стал победителем в номинации «Социально значимая иници-

Андрей Калинов, инициатор идеи, рассказывает:

вейших уголков России. Цель нашеобласти семь наиболее привлекательных, с историко-культурной точки зрения, мест. Думаем, что таким образом нам удастся привлечь внимание общественности к культурноисторическим объектам, которым сегодня необходимы реконструкция и ремонт, повысить интерес молодого поколения к истории родного

Вообще, отношение молодого поколения к истории и культуре малой родины особенно беспокоит А. Калинова и его соратников.

Сегодня мы можем наблюдать отток молодежи из маленьких городов, поселков, — говорит Андрей. — Очень немногие возвращаются на малую родину после окончания учебы, стараются осесть в больших го-

> «Белый свет» — так называется телестудия, которая готовит интересные сюжеты о жизни и проблемах молодежи. Такие сюжеты и новостные репортажи довольно часто транслируют по местному телевидению.

 Наши двери открыты для всех, кому интересна журналистика, - говорит руководитель проекта Иван Аркатов.

— У нас замечательная молодежь, и так хочется, чтобы эти мальчишки и девчонки были счастливы, успешны, а главное здоровы, товорит главный врач областного наркологического диспансера В.М. Фомичева. — Наши стенды призывают молодых людей отказаться от вредных привычек, заниматься

спортом и любить жизнь. Завершилась ярмарка галаконцертом областного фестиваля студенческого творчества «Студенческая весна-2009». Замечательные вокальные данные, удивительную пластику, оригинальные номера показали

юноши и девушки из вузов Орловщины. Абсолютным победителем и обладателем Гран-при конкурса творчества студенческой молодежи стала команда брейк-танцоров «Орел-сити» из Орловского государственного технического университета. Обладателем переходящего приза в номинации «Концертная кая весна» стала Академия ФСО

Х Международная ярмарка молодежных инициатив «Орел-2009» и фестиваль «Студенческая весна-2009» в очередной раз показали, насколько активна, целеустремленна и талантлива наша молодежь

Светлана АНИСИМОВА Фото Сергея МОКРОУСОВА.

## ЗАРУБЕЖНЫЕ НОВОСТИ

## В США ОСТАНОВЛЕН АТОМНЫЙ РЕАКТОР

В субботу в Соединенных Штатах Америки был остановлен старейшей в стране реактор атомной электростанции Ойстер-Крик.

Причиной его выключения стала поломка одного из двух трансформаторов, на который запитан реактор. Распространено обращение, что отключение реактора прошло в штатном режиме, утечки радиации зафиксировано не было. При этом не уточняются сроки ремонта и дата возвращения АЭС в строй.

Реактор на атомной электростанции Ойстер-Крик, расположенной в небольшом городе Лэйсив штате Нью-Джерси. был запущен в 1969 году. В этом году, несмотря на возражения со стороны экологов, озабоченных ранее случавшимися на электростанции утечками, власти разрешили продлить работу АЭС еще на 20 лет.

Согласно данным, размещенным на сайте электростанции, ее мощность составляет 625 мегаватт, которых хватает для обеспечения электроэнергией 600 . гысяч домохозяйств.

## УГРОЗА ОТ РЕКИ

Здоровье 40 миллионов человек в Центральном Китае, проживающих вдоль русла отравленной реки Сянцзян, ежедневно подвергается опасности из-за высокого содержания в воде тяжелых металлов.

Провинция Хунань, по которой протекает река, исторически является центром промышленности цветных металлов. В течение длительного времени из-за низкого научно-технического уровня производства и недостаточного внимания к экологии отходы предприятий сбрасывались в реку. В настоящее время в ее воде содержание хрома, свинца, марганца, цинка, мышьяка во много раз превышает допустимые нормы.

В реке резко сократилось количество рыбы, а на тысячах гектаров прилегающей к реке земли не ведутся сельхозработы, поскольку выращенные здесь овощи и фрукты запрещены к употреблению

## ИЗРАИЛЬ ИЗОЛИРОВАЛ ПАЛЕСТИНСКИЕ ТЕРРИТОРИИ

Израиль с понедельника ввел режим изоляции палестинских террито-

Палестинцы смогут въезжать на израильскую территорию только при медицинской необходимости и в так называемых гуманитарных случаях. Режим изоляции продлится до четверга. Режим изоляции и повышенной готов-

ности служб безопасности стал уже традиционной мерой на период всех религиозных и государственных праздников Израиля. В понедельник вечером начались мемориальные мероприятия в честь всех, кто погиб в войнах Израиля, включая жертв терактов. Сегодня после заката начнется празднование Дня независимо-

По сообщениям информагентств.

#### УПРАВЛЕНИЕ СУДЕБНОГО ДЕПАРТАМЕНТА В ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНОЙ ДОЛЖНОСТИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ГРАЖДАНСКОЙ СЛУЖБЫ

В ТРОСНЯНСКОМ РАЙОННОМ СУДЕ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

– главного специалиста – 1 единица. Квалификационное требование к кандидату: высшее

юридическое образование.

Для участия в конкурсе предоставляются: 1. Личное заявление;

2. Собственноручно заполненная и подписанная анкета; 3. Копия диплома о высшем образовании;

4. Копия трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность;

5. Копия паспорта; 6. Медицинская справка ф. 086/У;

7. Фотография размером 4х6 — 2 шт. на матовой бумаге в нерно-белом изображении.

8. Справка из налоговой инспекции о предоставлении сведений об имущественном положении кандидата.

Документы принимаются в течение 30 дней со дня опубли-

кования объявления в газете. Прием документов: с 10.00 до 16.00 в здании Троснянского районного суда Орловской области по адресу: Орловская область, п. Тросна, ул. Первомайская, д. 4.

Справки по телефону 8(48666) 2-14-65, факс 8(48666) 2-53-98.

## РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ СЛУЖБА ПО ТАРИФАМ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИКАЗ

21 апреля 2009 г.

№ 272-т

г. Орел В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 7.03.1995 г. № 239 «О мерах по упорядочению государственного регулирования цен (тарифов)», Положением о Службе по тарифам Орловской области, утвержденным Постановлением коллегии Орловской области от 28.07.2006 г. № 146,

1. Утвердить тарифы на платные социальные услуги, предоставляемые населению Центром социального обслуживания населения Троснянской районной администрации Орловской области, по доставке автомобилем САЗ-3507 твердого топлива гражданам льготных категорий в размере

119,20 рубля (с НДС) за 1 час. 2. Настоящий приказ вступает в силу по истечении десяти

дней с момента его официального опубликования. Руководитель

Е.Н. ЖУКОВА.

## **ИЗВЕЩЕНИЕ**

о проведении открытого аукциона Государственный заказчик: департамент социальной политики Орловской области.

Адрес: 302021, г. Орел, пл. Ленина, 1, тел.факс (4862) 42-35-61, e-mail: mirage@ 57ru.ru

Предмет аукциона: обеспечение противопожарной безопасности в учреждениях здравоохранения Орловской обла-

Начальная (максимальная) цена контракта:

лот № 1 — 1 633 000 руб.; лот № 2 — 1 950 000 руб.

Место проведения работ по лоту № 1: ОГУЗ «Орловский перинатальный центр», г. Орел, ул. Генерала Жадо-

Место проведения работ по лоту № 2: ОГУЗ «Орловский областной кожно-венерологический диспансер», г. Орел, ул. Пушкина, д. 68.

Аукционная документация имеет техническое задание. Документация предоставляется бесплатно с 28 апреля 2009 года в течение двух дней со дня получения письменного заявления от претендента по адресу: г. Орел, ул. Лескова, 22, каб. 50. Аукционная документация размещена на сайте Орловской области по адресу: www.adm.orel.ru.

Аукцион состоится в 10.00 22 мая 2009 года по адресу г. Орел, ул. Лескова, 22, к. 66.

Преференции: не предусмотрены.